

这些精彩旅游线路等你来打卡!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者3月26日从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,从本月开始,该局将采用多种形式推出线路和产品,为广大游客、市民展现呼和浩特市别样风采。

针对外地游客,围绕高A级景区,推出六大类代表性景点串联线路(中华文明地理标识游、敕勒川草原文化主题游、乳都科技博物馆游、地域特色马文化游、民族融合-茶叶之路古韵游、草原烽火红色文化游);围绕主题特色旅游资源,形

成八大主题线路产品(寻味青城、悦享青城、健康生态、黄河休闲、长城-黄河文化、文旅科技、红色生态、草原都市);同时针对外地游客,推出“一日游”“两日游”“三日游”线路产品。

针对本地游客,从四季青城、

节日节庆、研学旅游、亲子、非遗民俗、历史文化、健康运动、品味乡村等方面形成线路,把文旅资源串点成线、连线成片,囊括吃住行游购娱等多重要素。

呼和浩特,一个全年都好玩的地方,真诚等你来打卡!

“这农机,牛!”

3月26日,客户选购自走式青贮收获机。当日,第十四届内蒙古农牧业机械展览会在国际会展中心开幕。此次展会为期3天,以“发展智慧农机、助推乡村振兴”为主题,共吸引参展企业500余家,展出各类机型的农牧业机械3000余台。展会还设有食品饮料加工机械,肉类加工及设备,休闲食品加工及设备,食品管理和服务系统,包装机械,包装材料,包装器皿及设备,包装标签与制品等特色展区,以及牛羊产业链的相关产品和新技术。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



一男子非法获取个人信息27767条 贩卖获利被抓

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周雷) 3月24日,包头市昆都仑区公安分局破获一起非法获取公民人脸信息解封网络账号案,抓获犯罪嫌疑人一名,缴获非法获利资金6万余元,涉及公民个人信息27767条。

据了解,2022年8月15日,昆都仑区公安分局警务支援大队接到线索。经查,辖区网民周某某涉嫌非法购买公民个人信息,并在不同聊天群内发送广告,兜售公民个人信息、提供网络账户解封。

侦查员对周某某行程轨迹分析,发现其经常出现在友谊广场附近。2022年8月16日,警方在嫌疑人周某某工作的饭店将其抓获,并在周某某用于存储公民个人信息的百度网盘内发现27767条公民个人信息,结合银行流水确认其非法获利资金6万余元。

经审讯,自2021年起,周某某在某聊天群中无意中了解到可以通过“实名认证的人脸”解封被封控的网络账号用以牟利,便通过各境内外聊天软件学习相关犯罪技巧。之后通过某境外通信软件与售卖公民个人信息的上线(卖家)购买大量公民个人信息,并与境外诈骗团伙(买家)直接联系,帮助诈骗团伙实名认证并解封被封控的网络账号进行牟利。

通过案件侦查,警方发现周某某还向其他省市网民贩卖公民个人信息。截至目前,其余省市警方已根据相关线索带破刑事案件、行政案件各一起,剩余犯罪嫌疑人已由公安部发起集群战役由各地警方进行打击。

◎现场短新闻

安全知识进校园

3月27日是“全国中小学生安全教育日”,为进一步提高铁路沿线中小学生的安全意识和自我防护能力,3月26日,呼和浩特铁路公安处民警走进辖区中小学校,为学生们送去了一堂生动有趣的铁路安全宣传教育课。

民警根据学生们的年龄特点,用通俗易懂、生动有趣的语言讲解了铁路安全知识,切实提升他们的安全意识和法律意识。同时,还组织大家开展互动游戏,寓教于乐。此外,希望学生们当好“铁路安全宣传员”,把学到的安全知识告诉自己的父母和其他的小伙伴,让铁路安全知识不断传递,共同营造“铁路安全从我做起”的良好氛围。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘惠



学习安全知识



推进充电桩设施建设

新能源车逐步普及 首府加强充电桩建设

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 随着新能源电动汽车逐步普及,加强汽车充电桩建设成为摆在城市管理者面前的一道难题。3月27日,记者从呼和浩特供电公司了解到,近年来,该公司主动承担社会责任,全力配合充电桩建设有关部门落实城市电网建设改造工作,积极推动构建新型电力系统,助力“双碳”目标实现。

据介绍,呼和浩特供电公司通过走访辖区内相关重要客户,大力推进充电桩设施建设、电能替代项目建设,同时积极响应客户充电桩报装需求,打通充电服务的最后通道。2022年呼和浩特供电公司完成居民自用充电桩、公用充电桩报装项目1021户,其中市区用户为970户,全年投资348.5598万元,完成0.4千伏架空接户线181.856公里,0.4千伏电缆接户线24.421公里的安装。